



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-898/24
від 15 листопада 2024 року

**Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Експертами Асоціації міст України було проведено опитування серед органів місцевого самоврядування щодо проблемних питань реалізації Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4.10.2024 № 1145 (далі – Порядок).

1. Відмічається не системність та спонтанність ухвалення урядового рішення щодо запровадження обов'язкового харчування усіх учнів початкових класів за кошти цільової субвенції, у розпал навчального року.

2. Не прорахованість наслідків урядового рішення призвело до необхідності пошуку у місцевих бюджетах додаткових фінансових ресурсів для ліквідації розриву між розрахунковою вартістю харчування учня у розмірі 50 грн/день, і фактичною вартістю, що існує у громадах. Скажімо у Дніпровській міській територіальній громаді вартість обіду учнів початкових класів складає 75 грн/день.

З метою зменшення навантаження на місцеві бюджети, пропонуємо розглянути питання щодо приведення розрахункової вартості обіду до розміру такої вартості встановленої у громаді на початок 2024/25 навчального року.

3. Громади стурбовані незрозумілим підходом до розподілу обсягів субвенції на харчування. До прикладу, Миколаївська міська територіальна громада отримала 632 тис. грн, яких вистачило на 5 днів, а Одеська міська територіальна громада – 34,8 млн грн, яких вистачило трохи більше ніж на один місяць. Оскільки громади обмежені у власних фінансових ресурсах, то у разі не виправлення у найближчий час допущених помилок і не виділенні додаткового фінансування, харчування усіх категорій учнів 1-4 класів може припинитися.

Пропонуємо невідкладно розглянути питання щодо виділення додаткових коштів субвенції територіальним громадам для забезпечення

організації харчування учнів початкових класів до кінця поточного бюджетного року.

4. Для громад, які використовують різні форми організації шкільного харчування, зокрема кейтиринг та аутсорсинг, є незрозумілою норма абзацу 8 пункту 4 Порядку, що обмежує оплату таких послуг за рахунок субвенції лише 70% їх вартості. Таке обмеження є штучним і необґрунтованим, а до того, вимагає від громад, які користуються такими послугами, пошуком додаткових компенсаторних ресурсів.

Пропонуємо виключити з Порядку абзац 8 пункту 4.

Окремо хочемо звернути Вашу увагу на те, що у супереч частини 1 статті 17 Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» та абзацу 4 частини 7 §33 Регламенту Кабінету Міністрів України, розробник Порядку не надіслав його проект до Асоціації міст України, що позбавило належне представлення інтересів органів місцевого самоврядування.

Виходячи з вищезазначеного, просимо Вашого невідкладного втручання у ситуацію, оскільки зволікання та невирішеність озвучених проблем може призвести до негативних наслідків та дискредитації в очах суспільства важливої соціальної ініціативи влади.

З повагою

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН